

# 西华第三期『三个一批』

# 九个重点项目集中开工

本报讯(记者 张猛)1月4日上午,在收听收看全省第三期“三个一批”活动视频会议后,西华县随即举行“三个一批”活动,集中开工9个重点项目。县委书记田林出席集中开工仪式并下达集中开工动员令。

县委副书记郭峰主持开工仪式。他强调,全县各级各部门要深入贯彻“项目为王突出王、项目谋划突出谋、项目建设重在建”的工作理念,瞄准国家战略,以“两新一重”、数字经济、先进制造业、战略性新兴产业和打基础、利长远、惠民生的重大项目为主,围绕主导产业,持续加大招商引资力度,积极谋划实施一批带动能力强的大项目、好项目,着力形成“储备一批、签约一批、开工一批、建设一批、投产一批”的梯次推进格局。要持续优化营商环境,以开展“能力作风建设年”活动为抓手,全面深入推进行政审批制度改革,扎实开展“万人助万企”活动,及时帮助企业解决在项目建设和生产经营中遇到的困难和问题,着力打造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的“六最”营商环境,真正让西华成为广大客商竞相投资的热土,切实以项目建设高质量推进经济发展高质量,为西华县域经济发展增添新动能,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

据县委常委、常务副县长刘贡献介绍,西华此次集中开工的润源能源集团有限公司(西华)5GW高效HJT组件绿色智能制造项目,年产2亿支滴眼剂(BFS)、3亿支玻璃安瓿小容量注射剂建设项目,西华县耕德手机研发生产基地建设项目等9个重点项目,总投资60.8亿元,年度计划投资38.3亿元。其中,战略新兴产业项目2个,总投资23.5亿元;数字经济产业项目1个,总投资15亿元;制造业项目4个,总投资15.3亿元;灾后重建项目2个,总投资7亿元。

周晓燕、宋煜、马超、段晓、韩秀娟、贾鲲鹏、黄河、刘冠群等县领导出席活动。

## 不打招呼 直奔“疫”线 田林暗访督导疫情防控工作



本报讯(记者 张猛 通讯员 常军伟 文/图)不发通知、不打招呼,直奔基层、直插现场。1月9日,西华县委书记田林深入居民小区、商场超市、交通要道暗访督导疫情防控工作(如图)。他强调,全县上下要从严从实做好疫情防控各项工作,严格落实值班值守制度,实施

有效防控点管理,把牢每一道关口,管住每一个环节,坚决阻断疫情传播渠道,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

暗访中,田林随机来到理想城小区、筑城上院小区、大富城小区、天泰花园小区、东方国际商超、昆山公寓小区、翰林苑小区、山水家园小区、G230扶沟县交界处,实地查看封控小区和来西返西人员管控工作落实情况,详细了解健康码查验、出入人员登记、体温检测、核酸查验、后勤保障等防疫措施落实情况,现场指出存在问题。他要求各执勤卡点切实发挥“哨点”作用,筑牢疫情防控坚固防

线,叮嘱值班执勤人员做好自身防护、注意防寒保暖。

田林指出,当前,疫情防控形势严峻复杂,容不得半点马虎。各级各部门要提高政治站位,坚决克服麻痹思想和松懈情绪,保持高压态势,全民动员、全面动员,坚持“外防输入”防控策略,压紧压实“四方”责任,全面收紧各项防控措施,把牢每一道关口,管住住每一个环节,做到严防死守不麻痹、持续作战不松懈、群防群控不降温,坚决阻断疫情传播途径,严防输入性疫情发生。

田林要求,要强化重点人员排查管控,对县城外来西返西人员一律测温、扫码,查验48小时核酸检测阴性证明,落实“闭环”管理,确保不出岔子。封控小区要按照管控工作的部署要求,持续开展重点人群的疫情排查,进一步强化出入口管理责任落实,对进出小区人员严格落实身份必问、信息必录、体温必测、口罩必戴要求。

田林强调,要加强值班值守,强化应急准备,完善应急处置预案,发现特殊突发情况迅速锁定处置。要加强宣传引导,提高群众自我防护意识和防护能力,切实营造家喻户晓、人人遵守的防控氛围。各级领导要带头深入一线、靠前指挥,党员干部要充分发挥先锋模范作用,冲锋在前、坚守一线,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

县委副书记张永祥和县纪委相关负责人陪同。

## 紧盯疫情防控责任落实 严肃监督执纪问责

本报讯(记者 张猛)为确保各项疫情防控措施落实落地,连日来,西华县纪委监委充分发挥纪检监察机关监督执纪问责职责,持续对全县各乡镇办事处、县直各单位及其分包小区的疫情防控工作开展情况进行监督检查,并将监督检查发现的问题进行通报。

督导组先后深入商超、门店等公共场所,以及各疫情防控卡点,围绕当前疫情防控重点工作,对疫情防控措施不到位、疫情防控卡点管控不严格等情况进行全面督查,严肃执纪问责,对发现的问题,提出切实可行的建议,并将发现的问题线索及时上报疫情防控

指挥部,将隐患排查到位,坚决扛起疫情防控的责任。

监督检查中还发现,部分县直单位执行分包小区疫情防控措施不够严格,个别疫情防控检测点存在未对进入车辆进行严格拦停查验、值班人员未佩戴口罩、长时间待在室内等问题。

针对监督检查中发现的问题,西华县纪委监委已及时向相关责任单位进行反馈并提出严肃批评,责令其立行立改,并全面排查整改疫情防控工作中存在的短板和漏洞,确保市、县疫情防控工作部署要求贯彻落实到位。

## 开展疫情防控演练 提高应急处置能力

为进一步提高全县突发公共卫生事件的应急处置能力,检验各单位应对处置成效,1月6日,西华县开展疫情防控应急演练,确保疫情防控出现紧急情况时指挥处置精准、科学、高效。图为演练现场。

记者 张猛 通讯员 宋丽 摄



春运将近,郑阜高铁西华站提前谋划、精准研判,紧密围绕春运工作目标,优化各项组织方案,不断提升温馨服务水平,全力抓好安全、秩序、服务等方面的工作,全力以赴备战春运。图为保洁人员在检查闸机进行消毒。

记者 张猛 通讯员 寇莹莹 摄



面对新一轮严峻复杂的疫情防控形势,西华县公安局以高度的责任感和使命感,把疫情防控工作作为当前首要政治任务,认真安排部署,积极履行公安机关职责,切实筑牢全县疫情防控安全屏障。图为民警正在疫情防控卡点指挥疏导交通。

记者 张猛 通讯员 何强 摄

## 众志成城 全民抗疫

### 扫码登记“零接触” 疫情防控更高效

## 千余名大学生志愿者“疫”线显身手

本报讯(记者 张猛)“用手机扫码,然后填写个人信息,最后一步测量体温……”1月11日下午,共青团西华县委书记张涛带领工作人员来到田口乡,集中为该乡大学生疫情防控志愿者现场演示扫码登记流程,全面推广这种安全、高效的疫情防控模式。

随着春节临近,疫情防控任务异常繁重。在西华县启动疫情防控应急机制后,共青团西华县委积极响应,第一时间发布招募令,号召广大青年积极投身疫情防控工作。截至记者发稿

时,全县参与疫情防控工作的大学生志愿者已达1311名,成为该县疫情防控队伍中的一支生力军。

“这些大学生志愿者不但政治立场坚定,热心公益事业,熟练掌握疫情防控知识和防护措施,而且在疫情防控中善于运用大数据技术。”张涛介绍,在西华县西夏亭镇27个行政村疫情防控卡点,77名大学生志愿者采用的扫码登记疫情防控模式,实现了扫码登记“零接触”,让疫情防控更安全更高效。

来自西华县西夏亭镇后朱村的王静是郑州经贸学院大数据财务管理专业大一学生。受疫情影响,今年她提前放假回家,立即加入大学生疫情防控志愿者队伍,她和几名大学生每天坚守在后朱村疫情防控卡点,协助镇村干部对过往车辆驾乘人员进行登记测温。

“刚开始我们采用人工登记,加上测量体温,一套流程下来,至少需要几分钟。”王静介绍说,在西夏亭镇政府倡导下,他们采用扫码登记后,只需用微信扫一下二维码,个人信息登记就能

显示,加上体温检测,整个过程不足1分钟,而且利用APP进行个人信息填写,操作简单,IP地址、人员出入时间非常精准,便于追踪查证。

“相比人工登记,扫码登记不仅大大提高了出入人员登记速度,避免了发生扎堆登记的情况,大大缩短了登记时间,减少了人员接触,提高了出入信息登记的准确度。”张涛表示,目前已在西华县各乡镇办事处大学生疫情防控志愿者队伍中全面推广扫码登记防控模式,为全县疫情防控提供有力保障。

## “迷彩绿”闪亮防疫第一线

本报讯(记者 张猛 通讯员 李自强)哪里有需要,哪里就有民兵的身影。本轮疫情发生以来,西华县民兵组织迅速响应,秉承服务社会、人民至上的原则,以确保辖区“零感染”“无漏洞”为己任,全面部署,全力投入疫情防控工作。

疫情就是命令,防控就是责任。

该部第一时间召开常委会,迅即成立疫情防控工作领导小组,将疫情防控作为当前首要的政治任务,制订疫情防控处置方案、预案,指导民兵分队做好防范和备勤待命,命令民兵战备值班分队随时准备,随时听令奔赴防控一线。

与此同时,该部迅速组建党员

先锋队、卡口防控队伍、常识宣传队伍、消毒专业队伍、后勤保障队伍,并启动“一村一警一连”应急协同机制,形成了部领导靠前指挥、党员干部冲锋在前的强大合力,以实际行动保护人民群众的生命健康。

自本轮疫情防控工作开展以来,

西华县民兵组织民兵在高铁站、汽车站、医院、学校、小区等重要地点设置民兵示范岗20余个,出动民兵2000余人次,在治安巡逻、交通疏导、高速检查、入户宣传、人员排查、防疫消毒等工作中昼夜奋战,用实际行动筑起了疫情防控的“铜墙铁壁”。

## “铿锵玫瑰”撑起防疫“半边天”

本报讯(记者 张猛 通讯员 高雅)“勤洗手来多通风,防疫消杀不放松……”1月12日上午,在西华县红花集镇南高村,几位身穿红马甲的女同志拿着小喇叭走街串巷,循环播放着她们自编的防疫顺口溜,以群众喜闻乐见的方

式宣传防疫常识,进一步增强群众的防控意识。

疫情防控工作开展以来,红花集镇妇联充分调动村级妇联干部、巾帼志愿者、返乡大学生志愿者的力量,积极投身疫情防控工作。她们走村串巷

宣传防疫政策,呼吁群众劝说在外务工亲人就地过节,引导群众做好防护,协助防疫人员核验“双码”……她们用初心和使命撑起疫情防控的“半边天”。

“家乡话更能引起群众注意,更能

起到宣传效果。”红花集镇妇联干部告诉记者,让群众更能通俗易懂地了解疫情防控工作,他们特意组织人员录制河南话版本顺口溜,并通过村广播、微信群、抖音等平台传播,真正将疫情防控宣传工作落实到位。